



诺亚控股有限公司宣布1亿美元股票回购计划

December 1, 2020

2020年12月1日，上海 — 中国领先的财富和资产管理公司 诺亚控股有限公司（“诺亚”或“公司”）（纽约证券交易所：NOAH），专注于服务高净值人士及企业为其提供全球范围的金融服务，今天宣布其董事会已批准的一项股票回购计划（“股票回购计划”），根据该计划，诺亚被授权回购价值不超过1亿美元的已发行流通的美国存托股票，每两股存托股票代表一股A类普通股（“股票回购计划”）。

股票回购计划在公司于2020年12月1日向美国证券交易委员会提交的6-K表格中公布的公司2020年第三季度的经营和财务业绩后生效，但须遵守修订后的1934年《证券交易法》（“交易法”）中的相关规定以及公司的内幕交易政策。

此项股票回购可能会不时在公开市场进行，根据《交易法》第10b5-1条和/或通过其他法律允许的方式在公开市场进行交易，具体取决于市场情况并根据适用的规则和规定。股份回购的时间和条件将取决于市场条件、股价、公司和监管要求以及其他因素。诺亚的管理层将定期审查股票回购计划，并已被授权自行决定调整其条款和规模。公司期望利用其现有资金来进行该股票回购计划。

“股票回购计划反映了我们对业务前景和中国财富管理行业的持续信心。我们致力于为股东增加价值，并相信我们的股票目前在市场上被低估。”诺亚集团联合创始人和首席执行官汪静波女士表示。

关于诺亚控股有限公司

诺亚控股有限公司（纽约证券交易所代码：NOAH）是中国财富和资产管理行业的领导者，专注于服务高净值人士及企业，为其提供全球范围的金融服务。2020年前九个月，诺亚金融产品总募集量为734亿元人民币（约合108亿美元）。截至2020年9月30日，诺亚的资产管理规模为1,557亿元人民币（约合229亿美元）。

诺亚分销多种人民币和外币的金融产品，包括私募股权基金产品、公开市场产品、信贷产品及保险产品等。诺亚通过分布于中国79个城市、266家服务中心的1,204名理财师向客户提供定制金融解决方案，并通过位于香港、台湾、美国、加拿大、澳大利亚和新加坡的子公司满足客户的国际投资需求。截至2020年9月30日，公司的财富管理业务拥有350,409名注册客户。诺亚子公司歌斐资产是中国领先的另类资产管理人，其管理的基金包括私募股权投资、房地产投资、公开市场投资、信贷投资及多策略人民币和外币类基金。此外，公司还提供信贷和其他业务。

安全港声明

本公告包含前瞻性陈述。该等陈述乃根据1995年美国私人证券诉讼改革法案(U.S. Private Securities Litigation Reform Act of 1995)中的「安全港」规定作出。该等前瞻性陈述可通过「将要」、「预计」、「预期」、「未来」、「拟」、「计划」、「相信」、「估计」、「有信心」及其他类似陈述等用语识别。其中包括，本公告中的2020年展望及管理层的引述，以及诺亚的策略及运营计划（包括前瞻性陈述）。诺亚在向美国证券交易委员会提交的定期报告、向股东提交的年度报告、新闻发布、以及在其管理人员、董事或雇员向第三方提供的书面材料及口头陈述中，亦可能作出书面或口头的前瞻性陈述。所有并非历史事实的陈述，包括有关诺亚的看法及预期的陈述，均属前瞻性陈述。前瞻性陈述涉及内在风险及不确定性因素。多项因素可导致诺亚的实际结果与任何前瞻性陈述中所载结果有重大差异，包括但不限于以下各项：目标及策略；未来业务发展、财务状况及经营业绩；有关中国及国际财富管理市场增长的预期；有关所分销产品的需求及市场接纳度的预期；有关维持及加强与主要客户关系的预期；所在行业有关的政府政策及法规；吸引及保留高质雇员的能力；获取市场趋势及技术发展最新资讯的能力；投资研发以提升产品选择与服务的计划；于中国及国际行业的竞争；中国整体经济及业务状况；及有效保护自身知识产权及不侵犯他人知识产权的能力。有关上述风险及其他风险的详细资料载于诺亚向美国证券交易委员会提交的档案中，包括20-F表格所载年报。除适用法律另有要求外，本公告及其附件提供的所有资料截至本公告发布日期有效，诺亚概不就因新的资料、未来事件或其他事项更新任何有关资料（包括

前瞻性陈述) 承担任何责任。

联系方式:

诺亚控股有限公司

Sonia Han

电话: +86-21-8035-9221

ir@noahgroup.com
